

## 凝聚文化力量，共謀語文傳承 ～「客語教學研究與文化推廣傳揚」專題講座



江俊龍主委分享客家文化推廣經驗（攝影：丁彥平）

【語文教育及編譯研究中心 周一銘】

本院於 2023 年 8 月 23 日舉辦一場以「客語教學研究及文化推廣傳揚」為主題的專題講座，由現任臺中市客家事務委員會江俊龍主任委員擔任講者，吸引來自學術界、教育界以及文化愛好者的關注與支持。

江博士以其豐富的學術經歷，深入淺出地探討客語文化在不同時期的發展與變遷，他提到客語用字從過去百家爭鳴、各行其是的年代，到現今教育部推薦用字的推廣應用，客語語文在臺灣的傳播進程有所進展，但仍然存在著討論及反思的空間。

他強調語文的教學和研究應該相互融合，並且政府在推動客語文化傳播上扮演重要的關鍵角色，無論是中央還是地方政府，都應該充分發揮並整合各自優勢，積極參與客語研究與教學，並將研究成果應用於各種活動和生活中，推動客語文化的多元傳播。

此次講座不僅僅是學術交流的平臺，更是一次凝聚共識、推動行動的契機！與會者表示，他們將更加積極地參與客語文化的推廣及傳承工作，將客語融入自己的教學

與研究中，以實際行動支持客語語文的繁榮發展。

整場講座在充滿活力的氛圍中圓滿結束，不僅讓與會者對客語文化有更深刻的理解，也為推動臺灣本土語文的發展注入新動力，本院將持續舉辦類似活動，促進各種語言文化的傳承與創新！